

Consultas Realizadas

Licitación 440975 - CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE INTERNET - PLURIANUAL - EJERCICIOS 2024 - 2025

Consulta 1 - Solicitud de consideración - Ratios Financieros

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2024
<p>A modo de solicitar consideración para la modificación del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION:</p> <p>A) Contribuyente de IRACIS/IRE RG por los años que corresponda deberán cumplir con el siguiente parámetro:</p> <p>Ratio de Liquidez: activo corriente/pasivo corriente Deberá ser igual o mayor que 1, en promedio, en los años (2020,2021, 2022) Endeudamiento: pasivo total/ activo total No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los años (2020,2021, 2022)</p> <p>Son criterios que no pueden ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de Endeudamiento y Liquidez del sector en el que se desempeña, así como también las inversiones para desarrollar de nuestro sector. Estos puntos puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos la consideración de disminuir el "Ratio de Liquidez a igual o mayor que 0,97" y aumentar el "Nivel de Endeudamiento mayor o igual a 0,94".</p> <p>A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Favor considerar la mencionada modificación a modo de permitir la mayor participación de potenciales oferentes que beneficiaría a los intereses de la Convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
<p>A tal efecto, se informa que la convocante se mantiene en su criterio, teniendo en consideración que, al momento de la primera comunicación del llamado, la DNCP había observado el Nivel de Endeudamiento establecido en un principio, lo cual era superior al que figura actualmente en el Pliego, haciendo alusión a que la capacidad financiera podría resultar limitante /excluyente, por esa razón, procedimos a realizar la modificación correspondiente. Por lo tanto, luego de proceder a realizar un minucioso análisis de lo expuesto anteriormente, la convocante se ha adecuado a la recomendación de la DNCP en ese sentido, quedando conforme lo publicado en el Portal de Contrataciones Públicas.</p> <p>Desde ya agradecemos su consulta y aguardamos su participación.</p>		

Consulta 2 - Ancho de Banda por punto

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2024
<p>Favor indicar que ancho de banda manejan por punto, ya que no es posible cotizar de forma precisa sin ese dato.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
<p>Se informa al participante que, con relación a su consulta, informamos que el ancho de banda solicitado se encuentra en un archivo anexo al Pliego de Bases y Condiciones con el nombre de E.E.T.T. SERVICIO DE INTERNET, en la cual puede encontrar el detalle del mismo. Desde ya muchas gracias por su consulta, y aguardamos su participación.</p>		

Consulta 3 - Prorroga fecha de entrega de la oferta

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2024
----------	-------------------	------------

Con el debido respeto a la convocante queremos solicitar una prórroga a la fecha de entrega y apertura de la oferta, a modo de realizar un mejor relevamiento a los puntos que se encuentran fuera de nuestra cobertura FO, para obtener un mejor análisis y así lograr cubrir la toda la necesidad del llamado con una mejor propuesta para Ustedes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
-----------	--------------------	------------

Al respecto, se informa que se realizará la prórroga de Apertura de Ofertas para lo cual se fijara una nueva fecha, por lo que recomendamos a los interesados estar atentos al Portal de Contrataciones Públicas. Desde ya muchas gracias por su consulta, y aguardamos su participación.

Consulta 4 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	06-05-2024
----------	-------------------	------------

Con el debido respeto a la convocante queremos solicitar la modificación en la sección de Requisitos Documentos para Evaluación de las condiciones de participación, en el ítem de Capacidad Financiera en el punto: Ratio de Liquidez: activo corriente / pasivo corriente; deberá ser igual o mayor que 1 (uno), en promedio y el punto. Pedimos que sea ajustado el Ratio a igual o mayor 0,7. Esta modificación nos dará la oportunidad de participar a este llamado de licitación, con beneficio directo para la Municipalidad de Ciudad del Este ya que garantizará una mayor cantidad de oferentes, así como la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio, caso contrario las condiciones de la presente licitación serán restringidas de manera obligatoria de un proceso competitivo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-05-2024
-----------	--------------------	------------

En tal sentido, la convocante ha optado por mantener tal criterio, atendiendo a la envergadura de la contratación, a fin de brindar las mejores condiciones a la misma.
Desde ya agradecemos su consulta y aguardamos su participación.